

1 июня – День защиты де<mark>тей!</mark>

Дети — самое дорогое в жизни. Мы делаем всё, чтобы они росли счастливыми и здоровыми, отдавая каждому ребенку своего тепла и любви. Дети - наше будущее!

1 июня - мы отмечаем Международный День Защиты детей.

Детский сад не остался в стороне. 1 июня прошел праздник (по сценарию музыкальных руководителей И.В. Коноваловой и Л.В. Бобковой) со спортивными эстафета, с пением песен и чтением стихов, с играми на внимательность и эрудицию. Вместе с ребятами веселилась и забавляла их трогательная и до слез смешная «Клоунесса», роль которой исполнила воспитатель Т.В. Ласточкина. Что может быть лучше и ярче искренней детской улыбки? Как хочется, чтобы лето не кончалось, пусть не кончается праздник - имя которому «ДЕТСТВО». Воспоминания и яркие впечатления, полученные на празднике, надолго останутся в памяти детей.

Воспитатель группы «Почемучки» Т.Н. Такырова





Здравствуй, лето, долгожданное!





К летнему оздоровительному периоду детский сад готовился основательно: приведены в порядок прогулочные участки, выкрашено оборудование, посажены цветы; подготовлен игровой материал, дидактические игры познавательного характера; пополнен и обновлен уголок «Зеленая аптека», «Метеорологической станции», особое внимание уделено «Дорожке здоровья», Всего не перечесть, мы старались. И, конечно самыми главными нашими помощниками были родители. Без их помощи, без их поддержки и участия не было бы такой красивой и ухоженной территории. Спасибо, говорит детский сад всем, кто принимает самое активное участие в его жизни..

Ведь именно тесное взаимодействие приносит ощутимые результаты: приложенные ум, терпение, талант и фантазия при оформлении участков сделали территорию сада уютной и привлекательной. Мамы, папы, бабушки, дедушки, тети, дяди, старише братья и даже крестные родители принимали самое активное участие.

Говоря, СПАСИБО, хочется отметить семьи: Мериновых, Кычкиных, Сулаймановых, Кряквиных, Анозиных, Мироновых, Ильясовых, Лавроненко, Тимофеевых, Харуновых, Паньковых, Ободзинских, Мельниковых, Сошиных, Саввиновых, Поламарчук, Константиновых, Сидоровых, Балашевых, Бебякиных, Кычкиных, Пинигиных, Щербаковых, Заиграевых, Михайловых, Гордышевых, Пичкалевых.

Спасибо!!!

МЫ постарались на славу!!











Автогородок стал одним из любимых мест наших воспитанников, ведь именно здесь они не только знакомятся с правилами дорожного движения, а и находят им практическое применение.

Сначала — викторина: высоко поднимая руки дети отвечают, показывая все свои знания. Вопросы викторины сложные (учтены возрастные особенности детей): знание дорожных знаков, «пешеходная грамота», правила поведения в общественных местах. Каждому хочется ответить, каждый хочет, чтобы его похвалили.

Но самое интересное это практическое применение:

- Сегодня, я — водитель, а ты пешеход, - говорит Егор Ильясов Карине Хоруновой. Карина неохотно соглашается, ведь ей хочется, как папа — быть за рулем. Каждому отведена своя роль и здесь не поспориць. Влад Дегтярев сегодня — «строгий полицейский», Оля Крысина и Оля Калашникова нарушили правило дорожного движения. Им придётся «нелегко», выписан «штраф».

Именно так, играя дети учатся простым жизненным «мудростям», одна из которых правильное, грамотное поведение на дорогах.

Дети группы «Почемучки», «Буратино», «Непоседы», «Ромашка» уже не раз посетили автогородок. Мы надеемся, что все полученные навыки и умения они непременно будут применять в жизни.

Воспитатель группы «Непоседы» E.Г. Цыпляткина

Памятные места родного города.



13 июня дети средних групп «Непоседы» и «Почемучки» познакомились с достопримечательностями нашего города, одним из которых является памятник воинам – интернационалистам. Как развить у ребенка нравственно – патриотические чувства, воспитать уважение к прошлому, вызвать чувство гордости к воинам — интернационалистам и участникам боевых действий Только через непосредственное общение с историей нашего народа, поэтому в детском саду уделяется большое внимание экскурсиям к памятным местам города Мирного.

Воспитатель группы «Ромашии» Е.З. Мамаева



Главная площадь города – площадь Ленина





Площадь Ленина — площадь, которая является не просто красцеым, ухоженным центром городского ландшафта, это излюбленное место людей, живущих в нашем маленьком северном городке — это его сердце, его история. Сколько праздников, сколько фейерверков помнит она — тысячи лиц, тысячи судеб.

Для каждого из нас площадь Ленина — это место, где мы назначаем встречу родным, близким, знакомым; куда мы просто приходим посидеть на скамеечке, погулять с детьми..., как хорошо и дезкодышится здесь.

Нам очень хочется, что бы наши дети любили свой город, свою маленькую родину, чтобы они выросли настоящими патриотами нашей огромной страны - именно поэтому мы часто проеодим экскурсии на площадь Ленина. В этом году наши малентие воспитанники дважды побывали на площади. Мы рассказали им в честь кого названа площадь, какую роль она играет в жизни каждого мирнинца, выслушали рассказы детей о том, как часто они с родными приходят сюда, как отдыхают, что запомнилось больше всего.

Воспитатель группы «Почемучки» Н.В. Федоренко

В гуще событий – ФУТБОЛ!!!

2018 - год впервые в истории, в России, проводится Чемпионат мира по футболу ФИФА; впервые Россия принимает гостей – болельщиков «большого» футбола.

Эмблема турнира

В основу логотипа вошли три составляющих — покорение космоса, иконопись и любовь к футболу. Внешне логотип ЧМ 2018 года напоминает силуэт

Кубка мира ФИФА. Талисман чемпионата Волк Забивака





Сочетание белого, синего и красного в одежде символизирует цвета российского флага.

Скульптурные изображения Волка Забиваки установлены в городах, где проводятся матчи.

Велика Россия, велик ее потенциал, столь же велика и ответственность за возложенное на нее. Чемпионат мира по футболу – один из двух главных спортивных турниров во всём мире, наряду с Олимпийскими играми.

Ни один гражданин нашей Родины не остается в стороне. Мы с нетерпением ждем трансляции каждого матча, горячо «болеем» всей семьей, обсуждаем с друзьями, делимся впечатлениями. Какие смешанные чувства: гордость и радость, желание и умение принимать гостей, и вместе с тем показать все лучшее, всю силу и мощь великой страны, ее единство и сплоченность...

Мирный, маленький северный город. АН ДОО «Алмазик» организация, в которой растет будущее нашей страны. В воспитании «будущего» большое внимание уделяется не только формированию первичных представлений о нашей малой родине и Отечестве, о представлениях о социокультурных ценностях нашего народа, об традициях, формируют гражданскую отечественных a И принадлежность; воспитывают любовь к Родине, гордость за ее достижения, патриотические чувства. Именно с такой целью АН ДОО «Алмазик» провел соревнования с элементами футбола «Веселые старты» среди воспитанников детских садов. Каждый детский сад подготовил «Визитную карточку», эмблему. Детский сад № 14 «Медвежонок» принял активное участие, команда с забавным названием «Рваный кед» заняла первое место в турнире среди трех команд. Радости участников и болельщиков – дети, родители, сотрудники и просто гости, не было предела. Полученные медали с эмблемой Волка Забиваки получил каждый участник команды: Артем Пестрецов, Егор Ильясов, Ольга Калашникова, Каролина Шириня, Владислав Дегтярев, Диана Григорян, Руслан Гусейнов, Элеонора Пастухова, Софья Ращупкина, Ислам Алиджанов.

А как пожелание успехов и будущих ПОБЕД вся команда бережно передавала друг другу, подаренный футбольный мяч.

Калашников Владислав Константинович (папа Оли), держа в руках блестящую медаль, говорил: «Когда еще в России будет такого рода матч, а для ребенка это такая Победа, такие чувства, такие эмоции, такое счастье. Не только Оля, а и мы запомним это на всю жизнь. Спасибо организаторам. Рядом стояли дети, они внимательно слушали, они гордились своей ПОБЕДОЙ.



Ст. воспитатель Е.А. Ольхинова.









Ысыах



Ысыах - праздник, который празднует вся Якутия, праздник, почитаемый всеми жителями нашего много национального города. В детском саду мы ежегодно празднуем Ысыах, не оставаясь в стороне. Дети любят и знают об этом празднике много интересного: проводимые обряды, используемую утварь..., и каждый раз они с удовольствием и большой радостью надевают костюмы шаманов, стерхов, якутских красавиц и воинов. Как хочется всем детям показать всю свою силу, умение, сноровку в якутских играх. Как красиво танцуют наши девочки в танце стерхов.

Долго помнят дети этот праздник, и никому не рассказывают свои загаданные желания, может только на ушко папе или маме.

Инструктор по физической культуре Н.Ю. Ильясова



«Пролетело лето босоно<mark>гое,</mark> Осень заглянула к нам во двор. В ярком, разноцветном платьице, Из листьев багряных узор...»

И снова осень, «пролетело» такое долгожданное лето. Все чаще и чаще небо затянуто серыми тучами, все чаще и чаще идут дожди.

Воспоминания о лете греют нашу душу.

Каким было это лето в детском саду № 14 «Медвежонок»? К летне – оздоровительному периоду детский сад готовился: веранды, посажены цветники, поделками из подручного и бросового материала украшены прогулочные веранды, подготовлены игрушки, дидактические, развивающие игры, спортивный инвентарь. Родители всегда рядом, ведь именно они самые первые наши помощники: семья Сулаймановых, Кряквиных, Анозиных, Мироновых, Тимофеевых, Xаруновых, Паньковых, Ободзинских, Мельниковых, Сошиных, Саввиновых, Паламарчук, Константиновых, Сидоровых, Балашовых, Бебякиных, Кизлык, Кычкиных, Мериновых, Пинигиных, Щербаковых, Заиграевых, Михайловых, Гордышевых, Пичкалевых ...

Планы на лето большие: наблюдения; экскурсии (к памятнику Солдатова, на площадь Победы...); целевые прогулки («Автогородок», зона городского парка...); спортивные развлечения сценарии, которых разработаны инструктором по физической культуре Н.Ю. Ильясовой («Сильные и ловкие»,

«Веселые старты» …); праздники по сценариям музыкальных руководителей Л.В. Бобковой и И.В. Коноваловой («День защиты детей», «Солнце, воздух и вода - наши верные друзья», «Ысыах»,

«Славный наш город родной» ...).

Большинство детей провели отпуск с родителями на море или у бабушки в деревне, но и детям, которые были в детском саду лето оставило свои незабываемые впечатления и воспоминания. Одно из них викторин «Правила дорожной безопасности», медали и победители, показавшие свои знания и умения: Сергей Якимчук, София Некрасова, Илья Миронов, Екатерина Голивец, Алан Гусейнов, Елизавета Берестова, Лилия Ушницкая.

Лето было полно впечатлений.

Детский сад говорит: «СПАСИБО» родителям, «живущим» жизнью детского сада, принимающим активное участие во всех его мероприятиях! Благодаря и вам ни один ребенок не остался без внимания и заботы!

До свидания, ЛЕТО!!!/ Здравствуй, красавица ОСЕНЬ!!!

Воспитатель группы «Жемчужи<mark>нка»</mark> О.В. Заголило















